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TISKOVÁ ZPRÁVA  
4. června 2007 

PODNIKATELSKÉ ÚV ĚRY OD RAIFFEISENBANK JSOU NYNÍ DOSTUPNĚJŠÍ  

A LZE ČERPAT VYŠŠÍ ČÁSTKY  

Raiffeisenbank od dnešního dne výrazně obměnila parametry Podnikatelské rychlé půjčky  

a Podnikatelského kontokorentu. Lze čerpat vyšší částky, využít delší dobu splatnosti, 

jednodušší je rovněž celý proces vyřízení úvěru.  

 

S Podnikatelskou rychlou půjčkou a Podnikatelským kontokorentem lze od Raiffeisenbank nově 

získat až tři miliony korun namísto dosavadních 1,5 milionu Kč. Banka zároveň prodlužuje 

maximální dobu splatnosti splátkového úvěru z dosavadních pěti až na 15 let. „Prodloužení 

doby splatnosti klientům umožní větší flexibilitu při nastavení měsíčních splátek. Klienti tak 

nově mají možnost dosáhnout na vyšší úvěr, aniž by se výrazně změnilo měsíční zatížení jejich 

firmy,“ vysvětlil produktový manažer Raiffeisenbank Jiří Kubát s tím, že klienti si rovněž 

budou moci zvolit různou dobu fixace úrokové sazby, podobně jako u hypoték. 

 

Na úvěr navíc nově dosáhne více podnikatelů a malých firem. Doposud byly podnikatelské 

úvěry poskytovány klientům s minimálně dvouletou finanční historií, nově stačí předložit pouze 

jedno daňové přiznání. „Úvěr tak budou moci čerpat i podnikatelé, kteří podnikají teprve rok  

a mají zájem na dalším investování do svého podnikatelského záměru,“ vysvětlil Jiří Kubát. 

 

Podnikatelskou rychlou půjčkou a Podnikatelským kontokorentem je nově možné rovněž 

refinancovat podnikatelské úvěry od jiných bank.  Původní úvěr je splacen a klient dále splácí 

jen nový úvěr od Raiffeisenbank. „Zaznamenali jsme zvýšený zájem o nahrazení existujících 

půjček našimi úvěry,“ dodal Jiří Kubát.  

 

Raiffeisenbank v současné době prochází procesem spojování s eBankou. První výsledky 

integrace již mohou využít i klienti, dotýkají se i podnikatelských úvěrů. O podnikatelské úvěry 

je tak od jara možné žádat i v pobočkách eBanky. 

 

Tomáš Kofroň 

Raiffeisenbank a.s. 
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TISKOVÁ ZPRÁVA  
ZÁKLADNÍ INFORMACE O RAIFFEISENBANK A .S.  

Raiffeisenbank a.s. (RBCZ) poskytuje v České republice široké spektrum bankovních služeb  

soukromé i podnikové klientele. Banka je součástí rakouské finanční skupiny Raiffeisen, která 

v České republice nabízí produkty a služby rovněž v oblasti stavebního spoření (Raiffeisen 

stavební spořitelna), pojištění (UNIQA pojišťovna) a leasingu (Raiffeisen-Leasing, Raiffeisen-

Leasing Real Estate). V současnosti má RBCZ 54 obchodních míst rozmístěných rovnoměrně 

po celém území ČR.  

 

V roce 2006 vykázala banka zisk 562,2 milionu korun, což bylo o 51 procent více než v roce 

2005. Celková aktiva banky vzrostla o 18 procent na 89,7 miliardy korun především díky růstu 

v úvěrové oblasti.  

 

Majoritním akcionářem RBCZ je rakouská finanční instituce Raiffeisen International Bank  

Holding AG. Na 16 trzích střední a východní Evropy obsluhuje Raiffeisen International  

více než 12 milionů klientů na 2848 obchodních místech. Nejnovějšími členy skupiny jsou 

ukrajinská Bank Aval, ruská Impexbank a česká eBanka. Od roku 2005 jsou akcie skupiny 

kótovány na vídeňské burze. Největší primární úpis akcií v rakouské historii bance umožní další 

rozvoj ve střední a východní Evropě. Majoritním vlastníkem je se 70 procenty RZB Group, 

zbývajících 30 procent se volně obchoduje. 

 

Raiffeisen International obdržela v červenci 2006 od časopisu Euromoney podruhé v řadě cenu 

„Nejlepší banka ve střední a východní Evropě“, síťové banky navíc získaly ocenění pro nejlepší 

banky v pěti zemích regionu. Stejně tak získala cenu pro „Nejlepší banku ve střední a východní 

Evropě“ od časopisu Global Finance i magazínu The Banker. Ve třech zemích pak banky  

ze skupiny Raiffeisen získaly prestižní titul „Banka roku“ udílený časopisem Financial Times.  

 

RBCZ  získala titul „Nejdynamičtější banka roku 2006“ v prestižní soutěži MasterCard Banka 

roku. Časopis Global Finance v listopadu 2006 ocenil Raiffeisenbank jako banku s nejlepším 

internetovým bankovnictvím v České republice. V říjnu 2006 rovněž uspěla v testu finančního 

serveru Fincentrum.cz, když byla vyhlášena bankou s 2. nejlepším internetovým bankovnictvím 

v ČR.  


